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DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: OŠ Nikole Andrića, Vukovar 

Razred: 1 

Vjeroučitelj/ica: Mario Petrović 

 

Nastavna cjelina: Isus susreće ljude 

Nastavna tema: Isus svima čini dobro 

Nastavna jedinica: Isusov poziv učenicima da ga slijede 

 

Ključni pojmovi: poziv, apostol, zajednica Isusovih učenika 

CILJ: Objasniti tko su apostoli i navesti imena nekoliko Isusovih učenika. 

ISHODI: 

        Obrazovni / kognitivni: Naučiti da se Isusovi prvi učenici zovu apostoli. 

                                                  Navesti imena nekoliko Isusovih učenika. 

        Odgojni / afektivni: Biti spreman ponašati se kao Isusov učenik. 

        Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički: Prepoznati i napisati imena Isusovih učenika. 

 

Metodički sustav: Meditacijsko - stvaralački 

Oblici rada: frontalni, individualni 

Aktivnosti učenika: razgovor o tekstu, usmeno i pismeno stvaralačko izražavanje, molitveno 

izražavanje, čitanje, rješavanje radnog listića, pjevanje. 

Nastavne metode: molitva i molitveno izražavanje, usmeno izlaganje, pripovijedanje, 

objašnjavanje, razgovor, pjevanje. 

Nastavna sredstva: riječ učitelja, udžbenik i radna bilježnica „Učimo ljubiti Boga i ljude“ 

Nastavna pomagala: ploča, kreda, CD- player 

Korelacija: Hrvatski jezik – razgovor o tekstu 

                   Glazbena kultura – pjevanje pjesme „Krist na žalu“ 

 

Plan ploče:  

 

 

ISUSOV POZIV UČENICIMA DA GA SLIJEDE 
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Pitanja za provjeru ishoda:  

Kako se zovu Isusovi prvi učenici? 

Nabroji imena nekoliko Isusovih učenika. 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: Sveto pismo, Nastavni plan i program katoličkog 

vjeronauka, Katekizam Katoličke Crkve, Udžbenik i radna bilježnica „Učimo ljubiti Boga i 

ljude“, časopis Lađa. 

Izvori za pripremanje učenika: Udžbenik i radna bilježnica „Učimo ljubiti Boga i ljude“ 

 

 

 

 

 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

1. Meditativno-molitveni početak 

2. Motivacija  

3. Najava teme 

4. Prvi susret s tekstom kroz zajednički razgovor 

5. Interpretacija u užem smislu 

6. Sinteza  

7. Aktualizacija 

8. Meditativno-molitveni završetak 
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III. TIJEK SATA 

1. Meditativno-molitveni početak  

Oče naš 

 

2. Motivacija  

Igra s klupkom vune, vjeroučitelj poziva određenog učenika po imenu i baci mu klupko 

vune, zatim on poziva slijedećeg učenika i tako sve dok svi ne budu pozvani u krug.                 

       

3. Najava teme  

Mi smo sada jedni druge zvali po imenu, isto tako je Isus svoje učenike pozvao po 

imenu: Petar, Andrija, Jakov, Ivan i rekao im da pođu za njim. Zato je tema našega sata 

Isusov poziv učenicima da ga slijede(vjeroučitelj piše na ploču, učenici u bilježnicu). 

Otvorimo svoje udžbenike na str. 48 i poslušajmo kako se to dogodilo. 

 

4. Prvi susret s tekstom kroz zajednički razgovor  

Vjeroučitelj čita učenicima tekst iz udžbenika, str.48. 

Razgovor o tekstu:   Isus je našao mnogo prijatelja čuli smo u tekstu. Kako ih je Isus 

nazvao jednim imenom? (apostoli)  Koja su njihova imena? (Petar, Andrija…) Što su 

apostoli učinili kad ih je Isus pozvao? (ostavili sve i pošli za njim) Oni su bili jedna 

zajednica, kao što ste vi u razredu razredna zajednica, tako su apostoli bili zajednica 

Isusovih učenika.  
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5. Interpretacija u užem smislu  

Učenici rješavaju radni listić. 

1. NADOPUNI! 

ISUS JE IMAO PUNO   P  __  __  __  __  __  __  __  __  __ . 

IZMEĐU NJIH JE IZABRAO 12   U  __  __  __  __  __  __ .  

TIH 12 POSEBNIH UČENIKA NAZIVAMO   A  __  __  __  __  __  __  __ . 
 

2. PRONAĐI PUT OD ISUSA DO NJEGOVIH UČENIKA! 

 

3. OD ISPREMJEŠANIH SLOVA 

SLOŽI IMENA APOSTOLA: 

P A R T E    P __  __  __  __ 

J K V O A     J __  __  __  __ 

T M O A    T __  ___  __ 

I  A  V  N   I __  __  __ 

 

 

4. ISUS JE IZABRAO 12 

APOSTOLA. 

NA OVOM CRTEŽU JEDAN OD NJIH NACRTAN JE DVA PUTA.  

OZNAČI ZNAKOM x KOJI?  

OBOJI CRTEŽ. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        IME ________________ PREZIME _____________________ 1. __ 
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6. Sinteza 

Igra dan noć. Ako je rečenica koju vjeroučitelj kaže točna učenici podignu jednu ruku, 

ako je rečenica netočna učenici podignu dvije ruke.     

Prvi Isusovi učenici zovu se apostoli. 

Imena prvih Isusovih učenika su: Emerik, Gabrijel i David. 

Isus je odabrao prvih dvanaest apostola. 

Kad ih je Isus pozvao oni su otišli kući po stvari i pošli za Isusom.      

 

7. Aktualizacija  

Što mislite djeco ima li danas Isusovih učenika? Tko su oni? 

Kako se ponašaju Isusovi učenici?  

 

8. Meditativno-molitveni završetak  

Pjesma: Krist na žalu 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

 

V. PRILOZI 

          

 


